

InfoVIhtal #37 کلامانڈیا

کلامانڈیا

اسپین میں عملاً کنٹرول تھا، stis کی طرح ہے کہ دیگر (stis تقریباً ایک تہائی کمی) کلامانڈیا ایک وبا اور دیگر ITS میں نئے بلورا کے اس 2003 سے اور خاص طور پر شروع نے 2002 سے 2000

جیسے نوجوان، غیر محفوظ ITS اگرچہ کوئی مشنتی کلامانڈیا کے پھیلنے کے کچھ لوگ خاص طور پر اس عورتوں اور مردوں کھلاڑ

رابطہ

یہ یونٹ ڈرنک کے اس سال تریاجات یا زبانی فرج کا تحفظ. کلامانڈیا ہے البتہ انفیکشن کلامانڈیا ٹریکومیٹس گلو اور انکھیں، سروک، لنڈ، پر اثر انداز ہو سکتے ہیں اور گائڑ (نیپخودا بغیر کرنا) نہیں

کے ٹوٹنے، ایک کلامانڈیا کے پاور ٹرانسمشن کلامانڈیا ایچ ائی وی، ایچ ائی وی میں لوگوں سے علاج نہیں کے متاثرہ علاقوں میں اضافے اور خلیوں کی موجودگی میں ایٹز (پابندیوں کے) کی وجہ بن سکتی ہو بلغمی ان علاقوں میں اسی طرح لوگوں کو ایچ ائی وی انفیکشن کے بغیر کلامانڈیا ترجمے کی جانب. کاشکار ہے سے ایچ ائی وی انفیکشن کے امکان کو اگر اگھڑا وائرس سے متاثر ہیں

کلامانڈیا کے یونٹ ڈرنک بھی سے بچے کی ماں کی پیدائش کے دوران بچے کی انکھوں پر اثر انداز ہو سکتے ہیں اور اس کی بچی نمونہ اور ہے

انسداد

نی استعمال میں جنسی تعلقات کے زبانی یا فرج کا انفیکشن کے خلاف اخرمیں سے روکتی پخودا کرنا کو ہدایت کی کہ وہ لوگوں کو جنسی طور پر اور ٹرانسمیشن مرض کی ایک اور شخص ہے، کلامانڈیا کے کی اکثریت ہے جس کے مراکز میں ایچ ائی وی. its فعال ہو یا باقاعدہ جانزے کے ٹھٹنا موجو کلامانڈیا یا دیگر وی کے مراکز نے ایسوسی ایٹڈ اور جنسی صحت ہے جس میں اپ مفت علاج اور بشواسی کی ضرورت سرگرمیاں بحال # 25 infovihtal کے بغیر جانے کے لئے فیملی ڈاکٹر یا ایچ ائی وی کے ایک ڈاکٹر کو ہونے کے بعد جنسی صحت بنایا

علامات

تاہم کئی لوگوں میں پہلے اور تیسرے تیسرے ہفتے بعد انفیکشن ہے. عام طور پر کلامانڈیا کی علامات ہیں اور "ہے 75% اندازہ لگایا گیا ہے کہ عورتوں کی. نے کلامانڈیا کو نظر انداز کیا ہے کہ اس انفیکشن ہے افراد کلامانڈیا کے ساتھ کوئی علامات ہے 50

خصوصاً صبح صبح بھننا، ایک پرشیر کے ریزش لنڈ، اس مقدمہ میں مردوں کی علامات عام طور پر ہونا اگر چھوت کے راستے گائڑ تو ہو سکتا ہے کہ. اپ کے افروختگی بھی کم ہے. احساس کے انخلاء ہے عصب میں درد گائڑ اور ریزش

اس کیس میں عورتوں کے ساتھ کلامانڈیا سے کسی سے بات کر سکتے ہیں دھڑاکا پرشیر فرج کا ایک اور وہاں بھی محسوس کرتی ہو گا بھی جنس اور خون کے. تکلیف اپھرنا یا درد یا واپس جنسی کے دوران دوران خون کے درمیان ایک طمٹ



جس کا باعث ایکٹوپک، اگر کلامانڈیا نہیں کر سکتا جنانا پیلوک انفلامیٹری ڈائیز، خواتین، اس کے علاوہ ادھی نے کم ترقی ہونے کا امکان ہے جبکہ شدید الجھن، پریگنسی اور انتہائی مقدمات میں سزائے موت ہے دونوں مردوں اور عورتوں اگھاڑنا مردوں کے نتیجے کلامانڈیا، کا علاج نہیں ہو سکتی بندھیا کلامانڈیا کے علاج نہیں ہے۔

تشخیص

تفصیلی چیک، میں شامل ایک تجزی کلامانڈیا کے خون کی ہے sti ایک قدرشناسی کی شناخت ممکن ہے کہ مراکز کے پرائمری sti اور عوام کے پاس لے جا سکتے ہیں یا، اپ جنسی صحت کے آزاد ہیں اور بشواسی علاوہ ازیں یونٹوں میں وبائی امراض، کا حوالہ دیا ان مراکز ہیں (ٹوپی اپ کا ڈاکٹر اپ کے لئے) کینٹر سینٹر کے اسپتالوں میں کچھ ممکن ہے کہ اپ کی بھی پیش کش تجزی جنسی صحت ہے۔

جس سے کم ہے آرام ہے لیکن، کلامانڈیا کے طریقے ہائی بلڈ پریشر کا ایک نمونہ سے براہ راست رینٹ، بعض معاملات میں ایک بول بھی لیتا نمونہ کی موجودگی کے کاڑھنا کلامانڈیا کے، عمل تیز ہو رہا ہے۔

علاج

عام طور پر علاج کے لئے ایک سات دن سے، کلامانڈیا کے علاج کیلئے کس طرح جراثیم کے ساتھ ہے یہ بہت اہم بھر میں جاری اس بات کو یقینی بنائیں کہ، azithromycin یا ایک اندازہ کے doxycycline کے اصرار کرنا صرف چند دنوں کے بعد سے، ن علامات می، علاج کے انفیکشن سے نکال دیا گیا ہے، امریکی اخبار میں وقت کا اطلاق، azithromycin،

ان اطلاعات، کلامانڈیا کے بعد کچھ تشخیص مراکز سے ملاقات کا موقع ملا کر ایک کونسلر کی صحت ہے پر کونسلرز کر سکتے محفوظ جنسی اور جنسی صحت کے تحفظ میں مدد دیں گے اور اپ خود کو ایس ایس، کو پختہ کرنے یا جنسی سببی ایز کو ہے۔

اپ کو بھی واپس آنے کے سات روز بعد ٹیسٹنگ کی موجودگی کے رد میں انفیکشن کے اپنے جسم سے یا زبانی فرج کا بھی، علاوہ ازیں اس کی سفارش کی ہے کہ جنسی تعلقات رکھنے سے بچنے کے گائڑ، ہے، اس وبا کو روکنے کے لئے، سے علاج کے دوران (نی پخود ا کرنا

